

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16 noiembrie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Fârdea la care participă un nr.de 10 consilieri, doamna primar Murari Maria Rovena Violeta, Amăriucă-Neamțu Doina - secretar Bumba Delia Maria – inspector asistent in compartimentului contabilitate.

La propunerea secretarului general al comunei ca președinte de ședință să fie domnul consilier Petrescu Ioan având în vedere că sunt foarte mulți consilieri la primul mandat aceștia sunt de acordin unanimitate ca cele trei ședințe să fie conduse de domnul consilier Petrescu Ioan după care o să conducă ședința în ordine alfabetică.

Domnul consilier Petrescu Ioan prezintă ordinea de zi a sedinței extraordinare cu urmatorul ordine de zi

1. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant ,a cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Făget
2. Alegerea viceprimarului
3. Constituirea comisiilor de specialitate
4. Proiect de hotarire privind validarea Dispoziției primarului nr.2 din 9.11.2020 privind rectificarea bugetului local al comunei Fardea pe anul 2020

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba in unanimitate.

Se da cuvântul doamnei secretar pentru a da citire Incheierii de validare a mandatului de supleant a domnului Filip Sorin nr.800/2020 a Judecătoriei Făget rămasă definitivă la data de 12.11.2020 după care se trece la depunerea jurământului de către domnul Filip Sorin.

I se aduce la cunoștință de catre doamna secretar incompatibilitățile prevăzute de OUG nr.57/2019 și de Legea 161/2003 după care se trece la punctul doi al ordinii de zi privind alegerea viceprimarului

Doamna secretar da citire referatului întocmit în acest sens .

Domnul consilier Petrescu Ioan propune pe domnul consilier Filip Sorin –se consemnează.

Domnul consilier Neamțu Daniel Ionel propune pe domnul consilier Păun Vasiloni Petre-se consemnează.

Nemaifiind și alte propuneri se trece la tipărirea buletinelor de vot.La revenirea în sală a doamnei secretar se trece la exercitarea votului de către toți consilierii și introducerea în urnă a buletinelor de vot.

La terminarea votării domnul consilier Petrescu Ioan ajutat de domnul consilier Neamțu Daniel Ionel si doamna secretar, trece la efectuarea numărării voturilor.

Filip Sorin -8 voturi și Păun Vasiloni Alin-3 voturi.

Având în vedere rezultatul votului se alege în funcția de viceprimar domnul consilier Filip Sorin.

In continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.Doamna secretar dă citire referatului de specialitate după care se face propunere de către domnul consilier Petrescu Ioan –nr.comisiilor sa fie 3 ,denumirea comisiilor să rămână așa cum au fost și în mandatul trecut

COMISIA A – activități economico financiare,agricultură,juridică și de disciplină,gospodărie comunală și servicii comerț,administrarea domeniului public și privat.

COMISIA B - activități social culturale ,culte,învățământ,sănătate și familie,muncă și protecție socială,protecție copii tineret și sport.

COMISIA C - amenajarea teritoriului și urbanism ,protecția mediului și turism ,administrație publică locală,apărarea ordinii și liniștii publice,drepturile cetățenești ale minorităților.

Nr.de membrii să fie Comisia A -5, Comisia B-3 și Comisia C-3.iar nominalizarea sa este următoarea Comisia A - Filip Sorin Izgherean Mircea,Neamțu Daniel-Ionel,Obeadă Marius-Ionel,Petrescu Laurențiu Neluțu,Comisia B-Petrescu Ioan,Juratoni Radu-Vasile ,Păun Vasiloni Alin,Comisia C-Streianu Claudius ,Lupulescu Samuel,Bumba Daniel-Bujorică.

Se supune la vot de către președintele de ședință propunerile făcute și se aprobă în unanimitate.

Fiecare comisie își alege președintele la Comisia A –Filip Sorin ,la comisia B –Petrescu Ioan iar la comisia C - Streianu Claudius .

La următorul punct al ordinii de zi se recomandă de către doamna secretar comisiei buget finanțe să se retragă în sala alăturată pentru ședința pe comisie împreună cu doamna contabil, pentru avizarea proiectului de hotărâre

Toți consilierii sunt de acord ca doamna contabil să își expună referatul în plenul consiliului. După citirea referatului și după răspunsul dat la întrebările domnului consilier Lupulescu Samuel se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi”pentru ”și o abținere Bumba Daniel Bujorică.

În continuare se poartă discuții între domnul consilier Lupulescu Samuel și domnii consilierii Streianu Claudius si Petrescu Ioan și viceprimar Filip Sorin, o întrebă pe doamna primar unde sunt cele 500 ha pășune despre care a vorbit în campania electorală. Îi răspunde doamna primar că o să cerceteze și într-o sedință viitoare o să îi comunice.

Tot domnul consilier Lupulescu Samuel spune că se pot depune proiecte pentru tablete pentru elevi si despre proiectul de alimentare cu gaz.

Epuizându-se de discutat toate punctele de pe ordinea de zi se declară ședința închisă.

Președinte de sedinta
Petrescu Ioan



Secretar

